1™ exercice : (EIL ASTIGMATE : 12 points

L'ceil gauche d'un client est compensé par un verre de formule | + 5,00 { - 3,00) 90° TABO.
EE 1.1, Indiquer le défaut visuel de cat ool |

1.2, Indiguer les puissances du verre dans chaque méridien principal De- ef Darr

1.3. Leverre est placé 4 14 mm de Ho : calculer les réfractions axiales principales
decetcell: 9 et  9sor

1.4, Sachant que la puissance de l'osil & 0° est Egale & 58,005 = Dao™ etguela

E refraction axiale principale dans ce méme méridien est égale & +2,065 = He
calculer |s position de la rétine de cet el (n'= 1,338)

1.5, Sachant que Ia position de la rétine est égale & 0,0222m = Ho'R’ &t que la
[Z[ réfraction axiale principale 4 90° est &gale & +5,385 = | w- i caleuler la puissancs
de 'eell 5 807 = Dose® ( ' = 1,336).

[ %] 16. Caleuler les distances focales images de cet ceil  0° et 90° et placer les focales
sur un schema par rapport 4 fa rétine (ce schéma ne sera pas & I'échelie).

2'™ exercice : (Eil AMETROPE : § points

L'esil d'un elient voit au plus prés
* 53nsverre 4 214 mm de Ho
*  @VEC son vers & 500 mmde L

2121 Indiquer le type d'amétropie de cat oil, justifier votre réponse.
Calculer la puissance du verre compensateur placé & 14 mm de He

N1 23 Calculer s réfraction axiale principale de cet ceil,

21 24 Caleuler 'accommodation maximale de cet osil,

"1 25 Représenter les parcours cotés de cet ceil.

3*™ axercice : (Ell HYPERMETROPE: 7 points

Un cail & une réfraction axiale principals égale & : 5t = +5,005.
2| 31 Caleuler la puissance du verre compensateur placé 4 14 mm de Ho.

Cet cell accommeode au maximum de 7,005,

3.2 Calculer la position du proximum vral P de cat ceil ( e2il non compenseé).
2133 Caleuler la position du proximum apparent P de cet cail { o=l compensé)
A5 | 3.4 Faire les parcours colés de cet ozil,

e
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